

О неотложных мерах по усилению ухода за посевами и накоплению высокого урожая хлопчатника в июле

Постановление Совета Министров Узбекской ССР и ЦК КП(б) Узбекистана

(Окончание).

директоров совхозов и МТС в ближайшие дни ликвидировать допущенное отставание в уходе за посевами хлопчатника и организовать последующую работу над хлопком в июле таким образом, чтобы добиться обильного накопления и сохранения плодоносимостей и формирования полноценных коробочек в размерах, обеспечивающих выполнение социалистических обязательств по сдаче хлопка каждым совхозом, колхозом,brigадой и звенем первыми сортами.

2. Обязать Министерство хлопководства Узбекской ССР, облисполкому и райисполкому, обкомы и райкомы партии немедленно покончить с элементами распущенности и недисциплинированности в МТС, совхозах и колхозах и принять меры к полному использованию всех трудовых, материально-технических и водных ресурсов и обеспечить проведение в течение июля не менее 2-3 полноценных поливов, культивации, окучки и до 20 июля закончить вторую подкорку хлопчатника на всех полях.

3. Утвердить пятидневные задания по окучке, культивации, поливам и подкоркам хлопчатника на июль по областям. Обязать облисполкомы и обкомы партии, райисполкому и райкомы партии в двухнедельный срок довести задания по уходу за посевами хлопчатника в июле до каждого колхоза, а в колхозах — до brigad и звеньев и установить неслабый контроль за их выполнением.

4. Обязать облисполкомы и обкомы партии немедленно обсудить состояние обработки и поливов хлопчатника в перечисленных выше районах и совхозах и принять меры к оказанию помощи этим районам в ликвидации отставания по уходу за посевами хлопчатника и его развитию.

Обязать райисполкомы, райкомы партии, районные отделы хлопководства и директоров МТС в пятидневный срок проверить состояние работы по уходу за посевами и развитие хлопчатника во всех колхозах и разработать совместно с правлениями колхозов дифференцированные мероприятия по уходу за хлопчатником в июле для каждой brigady и звена.

В первую очередь оказать помощь отстающим колхозам по усиленнию культивации, окучки, а также организациям правильного внесения удобрений и производства поливов, не допускать ни малейшего ослабления работы по уходу

за посевами хлопчатника в передовых колхозах, brigадах и звеньях.

Широко использовать опыт многочисленных стахановцев, полностью осуществляющих всю сумму агротехнических мероприятий и добившихся отличного состояния хлопчатника, и организовать передачу их опыта всем колхозам, brigадам и звеньям.

5. Обязать партийные и советские организации областей и районов, Министерство хлопководства и его местные органы привлечь на работы по уходу за посевами хлопчатника все трудоспособное население колхозов и совхозов.

В ближайшие дни во всех brigadах организовать полевые станы, общественное питание для колхозников, рабочих совхозов и трактористов, работающих на хлопке, обеспечить своевременную выдачу денежных и натуральных авансов колхозникам и зарплатную плату рабочим совхозов и трактористам и тем самым создать условия для высокопроизводительной их работы. В июле не должно быть ни одного трудоспособного колхозника в колхозах, рабочего совхоза и тракториста, не выполняющего установленных норм выработки.

Организовать индивидуальное соревнование колхозников за выработку в июле не менее 50-60 тонн труда, трактористов на проведение культивации, паркета борозд и подкорки — не менее 350-400 гектаров.

6. Директорам МТС и совхозов в пятидневный срок приступить к работе по уходу за посевами хлопчатника в июле с 8-часовым рабочим днем, выделить для этой цели лучшие лошадей и рабочихолов.

7. Обязать облисполкомы и обкомы партии организовать работу конных культиваторов на смешном тягле, выделить для этой цели лучшие лошадей и рабочихолов.

8. Потребовать от агрономов усиливать контроль за качеством всех работ по хлопку, решительно браковать все недоброкачественно выполненные работы по уходу за посевами хлопчатника, предупредить агрономов и руководителей местных органов Министерства хлопководства, а также директоров МТС и совхозов о том, что они будут нести персональную ответственность за каждый факт попустительства бракоделания.

9. Придавая важное значение своеобразным и высококачественным

поливам хлопчатника в июле, в сочетании с обработками, для получения высокого урожая хлопка, особенно в районах, подверженных суховью, потребовать от Министерства хлопководства и Министерства водного хозяйства УзССР, партийных, советских организаций, правлениях колхозов и директоров совхозов установить строгую водную дисциплину и экономное расходование поливной воды на всех, кроме оросительных системах. Лиц, допускающих неправильное расходование, а также разбазаривание водных ресурсов, прилагать к строгой ответственности.

10. Предложить облисполкому и райисполкому, обкомам и райкомам партии организовать обсуждение настояще го постановления на партийных и комсомольских собраниях, а также на общих собраниях колхозников, рабочих совхозов и МТС, наметить практические меры по усилению работ над хлопком и обеспечить их осуществление.

11. Обязать редакторов республиканских, областных и районных газет, а также Комитет радиоинформации широким образом на поливы хлопчатника, обеспечить повсеместно поливы по бороздам и промачивание почвы на глубину 50-60 сантиметров. Широко практиковать поливы по трубочкам.

Обязательно проводить после каждого полива глубокую тракторную или конную культивацию между рядами и глубокую кеттменную окучку в рядах.

12. Предложить облисполкому и райисполкому тов. Суянов и секретарю райкома партии тов. Умурзаков заявлять, что обработка посевов затянулась из-за «недостатка» воды. Это неверно. Первый полив в районе проведен на всей посевной площади, а первая кеттменная окучка сделана лишь на 66 процентов. Поливы, как видим, не помеха.

В эти дни, когда азиатчики находились на полях Рометанского, Кенимекского и Свердловского районов, большинство колхозников там стало перевыполнить нормы. Но после отъезда взаимопроверочной бригады положение резко ухудшилось. Сократилось число колхозников, занятых на обработке, а общественное питание и детские ясли, организованные для пребывания азиатчиков, сейчас ликвидированы.

Совет Министров Узбекской ССР и ЦК КП(б) Узбекистана призывают всех колхозников и колхозниц, рабочих совхозов, трактористов, всех специалистов сельского и водного хозяйства, коллектива шефствующих над колхозами предприятий и учреждений к самоотверженному труду на хлопковых полях колхозов и совхозов в июле — в решающий период развития хлопчатника и накопления урожая.

Коммунисты и комсомольцы личным примером и непосредственным участием на работах по уходу за хлопчатником должны возглавить работу всех колхозников и колхозниц, трактористов и рабочих совхозов по накоплению и сокращению высокого урожая хлопка в июле. Совет Министров Узбекской ССР и ЦК КП(б) Узбекистана выражают уверенность в том, что партийные, советские организации, сельскохозяйственные и водные органы и все работники сельского хозяйства проявят высокую сознательность и организованность в выполнении своего патриотического долга. Не успех был непрочным. Во второй половине июня производительность снизилась вдвое. В МТС вновь ослабили контроль за работой тракторов.

Руководители некоторых артелей проявляют анти机械化的 настроения, стремясь подогнать культивацию кеттменной окучки. Тракторы 2-й МТС Каракульского района прокультуривали с начала сезона лишь шестьдесят часть запланированной площади. Задание последней пятидневки июня выполнено только на 20 процентов.

В каждой МТС области есть переполненные рабочие-универсалы, обрабатывающие по 20 и более гектаров хлопчатника ежедневно. К сожалению, об этих пока-

Выполнять указания взаимопроверочной бригады

Месяц назад в Бухарской области побывала взаимопроверочная бригада азиатчиков хлопкоробов. Глубоко проанализировав положение в колхозах, азиатчики указали на необходимость усилить темпы и качество обработки хлопчатника, дали бухарским хлопкоробам ряд ценных советов. Они предложили прежде всего всенародно повысить трудовую дисциплину в колхозах, улучшить массово-политическую работу. Выполнены эти указания, многие сельхозартели Гиждуванского, Шаффриканского и других районов значительно улучшили хлопок в колхозном. В некоторых колхозах посевы получили уже по 4 поливочных обработки.

Однако далеко не всегда учли замечания азиатчиков. В ряде колхозов Рометанского, Гаганского, Перининского, и Кенимекского районов не производили никаких сдвигов. Производительность труда за последние времена здесь даже снизилась. В этих районах не за кончена еще первая обработка.

Председатель Керминского райисполкома тов. Суянов и секретарь райкома партии тов. Умурзаков заявляют, что обработка посевов затянулась из-за «недостатка» воды. Это неверно. Первый полив в районе проведен на всей посевной площади, а первая кеттменная окучка сделана лишь на 66 процента.

Азиатчики рекомендуют руководителям областей обратить серьезное внимание на работу специалистов сельского хозяйства. Отмечалось, что агрономы Свердловского, Рометанского, Кенимекского и Керминского районов не контролируют качество обработки посевов. Главный агроном Керминского района не контролирует производительность труда за последние времена здесь.

Отсутствие тесного делового контакта между управлением хлопководства и водным хозяйства породило полную не разбериху в распределении воды. По данным обладхоза выходит, что водозабор нарушается повсеместно. Но после отъезда взаимопроверочной бригады положение резко ухудшилось. Сократилось число колхозников, занятых на обработке, а общественное питание и детские ясли, организованные для пребывания азиатчиков, сейчас ликвидированы.

Справедливо указывают азиатчики хлопкоробы на то, что бухарские азиатчины и областные руководители недопечатают механизированную обработку хлопчатника. Учтя это замечание, облисполком и обком партии наметили ценные мероприятия по устранению недостатков в работе трактористов. Это не замедлило сказаться на темпах и качестве культивации. В первой пятидневке июня производительность тракторного парка возросла почти в полтора раза. Но успех был непрочным. Во второй половине июня производительность снизилась вдвое. В МТС вновь ослабили контроль за работой тракторов.

Руководители некоторых артелей проявляют анти机械化的 настроения, стремясь подогнать культивацию кеттменной окучки. Тракторы 2-й МТС Каракульского района прокультуривали с начала сезона лишь шестьдесят часть запланированной площади. Задание последней пятидневки июня выполнено только на 20 процентов.

В каждой МТС области есть переполненные рабочие-универсалы, обрабатывающие по 20 и более гектаров хлопчатника ежедневно. К сожалению, об этих пока-

Советский народ единодушно подпишет Стокгольмское воззвание

Беседа с председателем Советского комитета защиты мира тов. Н. С. Тихоновым.

В беседе с корреспондентом ТАСС председателем Советского комитета защиты мира тов. Н. С. Тихоновым сообщили, что 29 июня открывается пленум Советского комитета защиты мира. Далее т. Тихонов сказал:

— Стокгольмское воззвание Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, призывающее запретить атомное оружие, установить строгий международный контроль за соединением этого запрещения и обвязать военных преступников со правительством, которое первым применит это оружие, и массовыми взысканиями, либо арестом, либо смертной казнью.

Предложение Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, призывающее запретить атомное оружие, установить строгий международный контроль за соединением этого запрещения и обвязать военных преступников со правительством, которое первым применит это оружие, и массовыми взысканиями, либо арестом, либо смертной казнью.

Число подписей неизменно возрастает.

Советский народ, верный принципам международной политики мира и сотрудничества между народами, был и

задачей народов всего мира. Американские праящие круги, как показывают события в Корее, уже ограничивают подготавливаемой агрессии, а перешли к прямым актам агрессии.

Для советских людей очевидно огромное значение Стокгольмского воззвания. Каждый советский человек готов поставить свою подпись под этим важнейшим документом. Единица воли советского народа отстоит мир должна найти свое отражение в подписях под Стокгольмским воззванием. С 30 июня по всей нашей стране развернется кампания по сбору подписей под воззванием.

Советский комитет защиты мира, плenum которого открывается сегодня, уверен, что каждый советский человек поставит свою подпись под Стокгольмским воззванием о запрещении атомного оружия. Трудящиеся нашей страны единодушно поддержат Стокгольмского воззвания, продемонстрируют могучее единение нашего народа вокруг великой партии большевиков, вокруг гениального вождя и учителя трудящихся всех стран, знаменосца мира товарища И. В. Сталина.

Они привлекают все другие пути для обеспечения всеобщего мира и международной безопасности.

Вместе с тем Берховский Совет ССР выражает уверенность, что движение сторонников мира и, прежде всего, указанное Стокгольмское воззвание Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира получит единодушную поддержку всего советского народа.

В многочисленных письмах, на многочисленных собраниях трудящихся нашей страны выражают полное согласие с Заявлением Берховского Совета. Наш народ заявляет о полной поддержке последовательной миролюбивой политики Советского правительства, о своей непреклонной решимости самоотверженно бороться за мир.

Все прогрессивное человечество считает свой подpis под Стокгольмским воззванием важным звеном в цепи мероприятий, направленных к тому, чтобы сорвать замыслы империалистических агрессоров. Дальнейшая активизация борьбы за мир является первостепенной

задачей народов всего мира. Американские праящие круги, как показывают события в Корее, уже ограничивают подготавливаемой агрессии, а перешли к прямым актам агрессии.

Для советских людей очевидно огромное значение Стокгольмского воззвания. Каждый советский человек готов поставить свою подпись под этим важнейшим документом. Единица воли советского народа отстоит мир должна найти свое отражение в подписях под Стокгольмским воззванием. С 30 июня по всей нашей стране развернется кампания по сбору подписей под воззванием.

Советский комитет защиты мира, плenum которого открывается сегодня, уверен, что каждый советский человек поставит свою подпись под Стокгольмским воззванием о запрещении атомного оружия. Трудящиеся нашей страны единодушно поддержат Стокгольмского воззвания, продемонстрируют могучее единение нашего народа вокруг великой партии большевиков, вокруг гениального вождя и учителя трудящихся всех стран, знаменосца мира товарища И. В. Сталина.

Огромное значение имеет полив. Наши поливальщики, которыми руководят опытнейший мираб Джурабай Махмудов, дают воду только по бороздам, равномерно пропитывают почву на 45-50 сантиметров. Это очень важно. Небрежный полив ведет к излишнему расходу воды, к переполивам в одном и недополивам в другом месте. При отсутствии контроля за поливами вода может вымыть минеральные удобрения. Особенно недопустимо и вредно пронизывать поливами почву.

Культивацию и обработку даем высококачественную, чтобы обеспечить максимальный доступ воздуха к корневой системе. Как правило, почва около растений сидячих растений на этой площаи проявляет себя лучше, чем в прошлом году, завершил ее. К 25 июня, чтобы не допускать ее, не допустить опадения бутонов. Вторую поливку на всей площаи дадим в 45-50 сантиметров.

В прошлом году мы подвели себи, что поздно провели подкорку. Нынешнюю первую подкорку дали в период борьбы с паразитами и начала цветения. Закончили в установленные сроки уборки. Серьезные ошибки были допущены при внесении удобрений 15 июня. Сей час бригады внимательно следят за почвой, чтобы не допускать ее, не допустить опадения бутонов. Вторую поливку на всей площаи дадим в 45-50 сантиметров.

Сейчас бригады внимательно следят за почвой, чтобы не допускать ее, не допустить опадения бутонов. Вторую поливку на всей площаи дадим в 45-50 сантиметров.

В прошлом году мы подвели себи, что поздно провели подкорку. Нынешнюю первую подкорку дали в период борьбы с паразитами и начала цветения. Закончили в установленные сроки уборки. Серьезные ошибки были допущены при внесении удобрений 15 июня. Сей час бригады внимательно следят за почвой, чтобы не допускать ее, не допустить опадения бутонов. Вторую поливку на всей площаи дадим в 45-50 сантиметров.

Сейчас бригады внимательно следят за почвой, чтобы не допускать ее, не допустить опадения бутонов. Вторую поливку на всей площаи дадим в 45-50 сантиметров.